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Základní škola a Mateřská škola Mladoňovice, okres Třebíč, příspěvková organizace 
_________________________________________________________________ 
Mladoňovice 67,675 32 Třebelovice         tel.: 568443029 zs.mladonovice@iol.cz 

  
 

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY 
 
 
ÚVODNÍ USTANOVENÍ 

 

 

Vnitřní řád školní jídelny je vydáván v souladu s § 30 zákona č. 561/2004 Sb. 

(školský zákon). 

Provoz školní jídelny se řídí vyhláškou č. 107/2005 Sb. o školním stravování, vyhláškou 

137/2004 Sb. o hygienických požadavcích na stravovací služby, vyhláškou 84/2005 Sb. o 

nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích. 

 

1)PRÁVA A POVINNOSTI STRÁVNÍKŮ, PRAVIDLA VZÁJENÝCH VZTAHŮ MEZI 

STRÁVNÍKY, ZÁKONNÝMI ZÁSTUPCI STRÁVNÍKŮ A ZAMĚSTNANCI ŠKOLY 

 

Práva strávníků 

Strávník má právo : stravovat se ve školní jídelně podle školského zákona 

                               : na kvalitní a vyváženou stravu podle zásad racionální výživy 

                               : na kulturní prostředí při stolování 

                               : na porci odpovídající normativu dle věkových kategorií 

                               : na dostatek času pro konzumaci jídla 

                               : nebýt nucen ke konzumaci celého vydaného jídla 

                               : na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví, právo na život ve zdravém                 

                                 životním prostředí – ochrana před jakoukoliv formou diskriminace, před  

                                 fyzickým nebo psychickým násilím, před sociálně patologickými jevy a  

                                 všemi druhy toxikománie 

                               : na to, aby se s jejich osobními údaji, které poskytnou za účelem školního  

                                 stravování zacházelo co nejnebezpečněji a nebyly zneužity k jiným  

                                 účelům, než k jakým byly školní jídelně poskytnuty 

 

Povinnosti strávníků 

Strávníci jsou povinni : dodržovat pravidla společenského chování, pravidla stolování a  

                                       hygieny 

                                    : nedopouštět se projevů rasismu a šikanování 

                                    : plnit pokyny pedagogického dozoru, popřípadě dalších oprávněných  

                                      osob 

                                    : dbát především na čistotu rukou a čistotu pracovního oděvu vzhledem  

                                      k předcházejícím činnostem 

                                    : před odchodem z jídelny odevzdat použité nádobí, příbory na  

                                      vyhrazené místo 

                                    : kromě ovoce a zeleniny neodnášejí vydané jídlo ze školní jídelny 

                                    : zacházet s majetkem školy a školského zařízení v souladu se školním  

                                      řádem a vnitřním řádem školského zařízení 

                                    : nahlásit změnu bydliště, čísla účtu i ukončení stravování 
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2)PRÁVA ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ 

 

Zákonný zástupce má právo : vznášet připomínky a podněty k práci školní jídelny 

                                                u vedoucí školní jídelny nebo ředitele školy 

                                              : seznámit se s jídelníčkem 

                                              : příslušnou formou odhlásit strávníka ze školního stravování 

                                                

3)POVINNOSTI ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ 

 

Zákonný zástupce má povinnost : informovat vedoucí školní jídelny o změně zdravotní                      

                                                       způsobilosti strávníka 

                                                     : v době nemoci neprodleně strávníka odhlásit z obědů a  

                                                       respektovat dobu odhlašování obědů 

                                                     : včas zajistit úhradu stravného 

                                                      

                                                        

4)PRAVIDLA VZÁJEMNÝCH VZTAHŮ MEZI STRÁVNÍKY, ZÁKONNÝMI ZÁSTUPCI 

STRÁVNÍKŮ A ZAMĚSTNANCI ŠKOLY 

 

Dozor ve školní jídelně vydává strávníkům a zákonným zástupcům strávníků takové pokyny, 

které souvisí s plněním vnitřního řádu školní jídelny (zajištění bezpečnosti a nezbytných 

organizačních opatření). 

Ve školní jídelně se strávník chová slušně, zdraví pracovníky školy srozumitelným 

pozdravem a respektuje pokyny dozoru, vedoucí školní jídelny a kuchařky. 

 
5)PROVOZ A VNITŘNÍ REŽIM ŠKOLNÍ JÍDELNY 

 

Vedení: vedoucí ŠJ: Boudná Ivana          

              vedoucí kuchařka: Nekulová Blanka 

  

Žáci ZŠ dochází na obědy v tomto časovém rozmezí: od 11:55 do 13:30 hod. 

Děti v mateřské škole se stravují: přesnídávky od 8:30 do 8:45 hod. 

                                                       

                                                      obědy od 11:30 do 11:50 hod. 

 

                                                      svačiny od 14:15 do 14:30 hod. 

Výdej do jídlonosičů je od 11:30 do 11:45 hod. 

 

Dobu výdeje je možné přizpůsobit a upravit podle potřeb strávníků z důvodů školních výletů, 

různých akcí apod. 

Strávníci se stravují ve školní jídelně v přítomnosti pedagogického dozoru, který zajišťuje 

pořádek a bezpečnost během stravování. 

Strávníci si před vchodem do jídelny odloží své svršky a tašky v šatně. Po vstupu do jídelny si 

ukázněně odeberou příbory a posadí se ke stolům. Při čekání na jídlo zachovávají strávníci 

pravidla slušného chování a při jídle pravidla slušného stravování. Při přenosu jídla se 

strávníci chovají ukázněně, neběhají a neprovádí jiné činnosti, které by mohly způsobit 

nebezpečí pádu. Jídlo a nápoje se konzumují výhradně vsedě. Moučníky, ovoce apod. si 
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strávníci neodnášejí do šaten nebo jiných prostor jídelny. Použitý příbor a talíře, strávníci 

odkládají na předem určené místo.  

 

Odhlašování stravného 

 

Na přechodnou dobu (v případě nemoci) je možno odhlásit oběd osobně nebo telefonicky ve 

školní jídelně tel. 778 734 783 a to od 7:00 do 8:00 hod. odhlašovaného dne.  

 

V případě nemoci má strávník nárok na oběd pouze první den. 

 

 Zaměstnanci MŠ a ZŠ v pracovní nepřítomnosti nárok na oběd nemají. 

 

Výše stravného 

 

Strávníci (děti, žáci) jsou zařazování do kategorií podle věku, kterého v daném školním roce 

dosáhnou (od 1. 9. do 31.8.). 

a) mateřská škola 

 

3-6 let přesnídávka 9,-Kč oběd 25,-Kč svačina 9,-Kč 

7 a více let přesnídávka 11,-Kč oběd 27,-Kč svačina 11,-Kč 

 

b) základní škola 

 

  7 – 10 let oběd 28,-Kč 

11 – 14 let oběd 30,-Kč 

 

c) zaměstnanci ZŠ a MŠ Mladoňovice mají cenu stravného 40,- Kč z čehož 10,-Kč je hrazeno 

z fondu FKSP. 

 

 

Placení stravného 

 

Stravné je hrazeno každý měsíc převodním příkazem na účet ZŠ a MŠ Mladoňovice 

6688280297/0100 

Pokud rodiče nemají možnost hradit stravné touto formou, hradí částku hotově první týden 

v měsíci u pí. Boudné. 

Rodiče strávníků MŠ a ZŠ jsou o výši stravného informování v měsíci září na rodičovské 

schůzce. Na začátku školního roku a po každé změně ceny všichni strávníci dostanou 

informační leták, kde je uvedena cena stravného. 

 

Jídelní lístek 

 

Jídelní lístek pro MŠ, ZŠ sestavuje vedoucí školní jídelny ve spolupráci s kuchařkou. 

Při sestavování jídelního lístku se postupuje podle závazných pravidel. Důraz je kladen na 

pestrost jídel, dostatek ovoce, čerstvé zeleniny, aby byl plněn spotřební koš a strávníkům byla 

poskytnuta kvalitní strava. Jídelníček je sestavován vždy na týden, strávníkům je k dispozici 

nejpozději v pátek předcházejícího týdne. 
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6)PODMÍNKY ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ STRÁVNÍKŮ A 

JEJICH OCHRANY PŘED SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝMI JEVY A PŘED 

PROJEVY DISKRIMINACE, NEPŘÁTELSTVÍ NEBO NÁSILÍ. 

 

Strávníci jsou povinni dbát na osobní hygienu. Z důvodu bezpečnosti strávníků musí být 

budova školní jídelny vždy uzavřena. Rodiče a všechny návštěvy používají zvonek u dveří. 

Otvírat mohou pouze dospělí. V zájmu bezpečnosti je třeba, aby každý odcházející důsledně 

zavřel dveře. 

V případě potřísnění ploch jídlem, či rozbití nádobí, kdy je ohroženo bezpečí strávníků, 

zajišťuje jeho odstranění, upozorněním personálu výdejny, který okamžitě vše odstraní.  

Pokud dojde k úrazu, pedagogický dohled zajistí okamžitě první pomoc postiženému. 

Strávníci jsou během výdeje oběda chráněni před sociálně patologickými jevy, před projevy 

diskriminace, nepřátelství nebo násilí. 

Strávníkům jsou zakázány projevy šikanování, násilí, omezování osobní svobody, 

ponižování……. 

Strávníkům je zakázáno nošení, držení, distribuce a zneužívání návykových látek v prostorách 

školní jídelny 

 

 

7)OCHRANA MAJETKU ŠKOLY 

 

Strávníci používají zařízení školní jídelny pouze za účelem stravování. 

Strávníci jsou povinni šetřit zařízení a vybavení jídelny. 

Strávníci jsou povinni nahlásit všechny škody, které ve školní jídelně způsobili nebo jako 

svědci viděli způsobit, vedoucí školní jídelny, dohledu nebo zaměstnancům školní jídelny. 

Škodu na majetku školní jídelny, kterou způsobí strávník z nedbalosti, je povinen zákonný 

zástupce strávníka v plné výši uhradit. 

 

 

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 

 

Vnitřní řád školní jídelny byl projednán a schválen ředitelem školy. 

Platnost vnitřního řádu školní jídelny začíná s účinností od 1.9.2024 

na dobu neurčitou. 

 

 

 

V Mladoňovicích dne                                                             razítko a podpis  

                                                                                                vedoucí  ŠJ 
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